

MEGJELENIK MINDEN HÉTŐN REGGEL.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, KOSSUTH UTCA 12.

EGYES SZÁMAK ÉR.

ELŐFIZETÉSI DÍJAK
HONFIZETÉSRE

EGY HÓNAPRA
NEGYEDÉVRE
FELELVRE



HÉTFŐI UJSÁG

LAIZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DÍJAKAT MILLIMÉTERSORON-
KÉNT ÁLLAJTJUK MEG.

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 4 APRÓHIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÜNK MEG ES NEM
ADUNK VISSZA.

VII. évfolyam, 14. szám

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1934. április 3.

Hűvös marad az idő

A Meteorológiai Intézet jelentése szerint húsvét után az időjárás hűvösebbre fordul. A szél élenkülése és kisebb eső várható.

Gömbös husvétii nyilatkozata

Gömbös Gyula miniszterelnök az egyik bécsi lapban húsvétkor hosszabb nyilatkozatot tett a római tárgyalásokról és a többiek között ezeket mondotta.

— Azt az ünnepélyes megállapodást, amely Rómában Ausztria, Magyarország és Olaszország között létrejött, két irányban tartom jelentősnek.

— Olaszországi szempontból a római megállapodás az első elhatározó lépés az autarchia katasztrófális kényszerűségében. A békeszerződések a kettős monarchia egységes gazdasági rendszerét különböző gazdasági területekre szakították szét, viszont az autarchiás törekvések az utódállamok természetes gazdasági vérkeringést elzárták. A messzebbnyúli politika célja csak a vámtarifák lebontása és a gazdasági területek növelése lehet olyan irányban, amelyben az érdekek kölcsönös figyelembevételével lehetséges. Magyarország az önellátást sohasem fogta fel végleges célunk, hanem csak mint a kényszerű védelem harci eszközét. Szívesen készvagyunk a szükséges áldozatokat mindazokkal szemben megadni, akik Magyarország édekei iránt megértést tanúsítanak. Nagy elégtétellel üdvözlöm éppen ezért Dollfuss szövetségi kancellár ur kijelentéseit, amelyek szerint Ausztria a magyar buzáarak emelését rokonszenvenvel kíséri annál is inkább, mert a magyar fogyasztók vásárlóerejének növekedése kedvező hatással lesz az osztrák iparra is.

— Ami a politikai jegyzőkönyvet illeti, ez nem jelent új kapcsolatot a három állam között, hanem az egyrészt Ausztria és Magyarország, másrészt Olaszország és a két említett állam között hosszú idő óta fennálló őszinte barátság megerősítését és nyilvános hangsúlyozását.

— Mussolini nagyszabású kezdeményezése annak felismeréséből indul ki, hogy Ausztria és Magyarország Közép-Európa újjáépítéséből tartósan nem kapcsolható ki. Magyarország és Ausztria kooperációja Olaszország erőteljes együttműködésével voltaképpen a Duna völgyében évszázadok óta működő országok felszínrehozatala, amelyek nélkül Európának ebben a részében tartós újjáépítés nem is képzelhető el.

Csütörtökön: kirakatvadászat és hajsza a Hétfői Ujság elrejtett báránya után!

Dollfuss rendet csinál Bécsben

Bécs, április 2. Dollfuss kancellár húsvét első napján rendeletet adott ki, amely Bécs közigazgatását új alapokra rakja. A rendelet szerint Bécs főpolgármesterét és három alpolgármesterét azonnal a szövetségi elnök nevezi ki. A város képviselőtestülete megszűnik, helyett 52 tagú városi tanács viszi az ügyeket, a tanács valamennyi tagját a főpolgármester nevezi ki.

Változás a menetrendben Két gyorsvonat helyett másik kettő

Budapestről jelentik: A MÁV igazgatósága Húsvétkor hozta nyilvánosságra a május 15-én életbe lépő úgynevezett nyári menetrendet, amely Szentes és Budapest között a következő változást hozza: Budapestről a jelenlegi délutáni két gyorsvonat helyett Szegedre 16 óra 30 perckor gyorsvonat indul, visszafelé a gyors 14 óra 20 perckor indul Szegedről és este 20 órakor ér Budapestre. A hetenként jelenleg négyes közlekedő gyorsvonat május 15-től naponta közlekedik.

Húsvétkor megszűntek az afrikai harcok

Rabat, április 2. A római főparancsnokságnak húsvét első napján bejelentették, hogy Északafrikában a sahara nyugati részének pacifikálását befejezték. Valamennyi óázis a katonaság birtokában van, a lázáló törzsek letették a fegyvert.

Felakasztotta magát egy 15 éves fiú

Húsvéthétfőn megrendítő esemény történt Dömsödi József Klauzál utcai gazdálkodó, volt városi képviselő Nagykirályság 60. szám alatti tanyáján. Tegnap délelőtt feltűnt, hogy hosszabb ideje nem látták a tanyán alkalmazásban levő Vass Péter 15 éves fiút. Rosszat sejtve keresni kezdték, déltájban találták meg a padláson, már halott volt. A fiú órákkal azelőtt felakasztotta magát, segíteni már nem tudták rajta. Az öngyilkosságot tegnap este bejelentették a csendőrségnek, a nyomozás megindult, de eddig még nem tudják, hogy miért dobta el magát az életet a 15 éves fiú.

Báli tömegverekedés a bökényi csárdában

Husz szelevényi legény húsvéti virtuskodása

Húsvét első napján este hat-kilenc óra után a rendezőségnek jelentették, hogy két ladikkal ittas szelevényi legények jöttek át a Körösön és be akarnak menni a bálba. Már a pénztárnál összetűzésre került a sor, mert az ittas legények kötekedni kezdtek. A rendezőség

tagjai erre közölkék a szelevényi legényekkel, hogy már nincs egy talpofányi hely sem, nem mehetnek a bálba.

— Ha Szelevényi itt van, akkor a zalotaiak menjenek haza! — adták ki a szelevényiek, majd berontottak a bálterembe és

botokkal kivertek onnan vagy nyolcvan zalotai és bökényi legényt,

akik pusztán kézzel tehetetlenek voltak a felbőszült szelevényiekkel szemben. Vad veszekedés után a szelevényiek „kiszűtötték” a báltermet, de amikor meghallották, hogy jönnek a csendőrök:

a két ladikkal átmenekültek a szelevényi partra.

A tömegverekedésnek — szerencsére komolyabb sérültje nincs.

Elhalasztották az Evezősklub közgyűlését

Tegnap, húsvéthétfőn kellett volna megtartani az Evezősklub közgyűlését, azonban az ünnepek miatt sokan távol voltak a várostól a tagok közül. A közgyűlést április 15-én délelőtt 11 órakor tartják meg.

Jókedvű iparosok húsvéti fürdőzése

Mulatozás után hajnalban megfürödtek az uszodában

A Sportuszoda Társaság bizonyosan nem is sejtí még, hogy a sportuszodában — ha nem is hivatalosan, de — megkezdődött a fürdősi szezon, pontosan: húsvétvasárnap hajnalban avatták fel az idei fürdőzésre az első fürdőzők a büszke fürdőmedencét. Az egyik körben szórakozott a húsvétvasárnapra virradó éjszaka két ismert szentesi iparos — az egyik a legismertebb fiatal sütőmester — hajnalban heccelődésből kiadta a jelszót:

— Belső fürdés után a külső következik, menjünk fürdeni!

A jókedvű mulatozók záróra után fölkerelkedtek és kimentek a sportuszodához, ruhástól együtt, annak a rendje- és módja szerint megfürödtek. A korai fürdőzéstől más bajuk nem történt, csak az, hogy — kijózanodtak.

Csütörtökön: kirakatvadászat és hajsza a Hétfői Ujság elrejtett báránya után.

Féláru utazás a Szegedi Ipari Vásárra

Május 20-án kezdődik és 27-ig tart a Szegedi Ipari Vásár. A Délvidék kézműiparosságának ezen nagyszabású megmozdulása iránt annál is inkább nagy az érdeklődés, mert most adják át rendeltetésnek az eddigi vásárterülettel összekapcsolt új kiállítási csarnokot. A vásárra a kereskedelemügyi miniszter

Máv. és a Szeged-Csanádi Vasút, vonalain ötvenszázalékos vasúti utazási kedvezményt engedélyeztek. Hasonlóképpen féláru utazást engedélyeztek a MFTR. igazgatósága is a Szolnok-szegedi tiszai szakaszon. A vásárral kapcsolatos mindennemű kérdésre készséggel ad felvilágosítást a Szegedi Ipari Vásár irodája: Szeged, Horváth Mihály-utca 3. Telefon: 14-15.

Április 7-én

lesz a Kultur Egyet nagy hangversenye, B. B. o. d. ó. Erzs. opera énekesnő, S. i. k. Sándor, a kiváló költő, Jakó Dezso zeneiskolai igazgató, zeneszerző és filharmónikus zenekar közreműködésével.

Megkezdődött a kuglizás

A korán bekövetkezett tartós tavasz kellemes időjárása egy hónappal hamarabb indította meg a kuglizszónt. A Katolikus Kör látogatott kuglipályáján már egy hét óta folyik a kugliküzdelem. A pályát megújították, új babákat szereztek be, a kuglizás hívn napról napra szép számban keresik fel a legjobb szentesi pályát.

Állami gépjárművezető tanfolyam

Állami gépjárművezetőképző (sofőr) tanfolyam nyílik meg leszállított tandíjakkal a m. kir. Technológiai és Anyagvizsgáló Intézet keretében április hó 16-án este fél 7 órakor, az intézet Budapest, VIII. József-körút 6. szám alatti helyiségében. Beírás naponta délelőtt 9-1 óra között az igazgatósági irodában, ahol a felvételhez szükséges úrlapok a hivatalos órák alatt előzetesen beszerezhetők. Igazgatóság.

FILLÉRES

ÁRON KERÉKPÁR ALKATRÉSZEK

Gumi ragasztó	10 f.
Nadrágszorító	20 f.
Sárvédő első-hátsó	99 f.
Nagy csengő	79 f.
Láncvédő	98 f.
Pumpatartó párja	30 f.
Küllő-niplivel	4 f.
Golyókoszoru	20 f.
Nagy lábas pumpa	2 P — f.
Prima lánc	3 P — f.
Hegyi külső gumi	5 P 50 f.
Prima extra belső	1 P 50 f.

Többi alkatrészek reklám áron.

WELLISCH

GÉPRAKTÁRBAN.
Szentes. Telefon: 66.

A cigánypárbaj feltételei: zsüri, vagy titkos szavazás? Kurina Simi lesz a zsüri elnöke?

A Szentesi Hírlap-ban választott ifj. Gábor Pista kihívására zenekara nevében Bnktai Jancsi cigányprimás, aki a kihívást elfogadta azzal, hogy a nyilvános cigánypárbaj április 14-én — szombaton — este legyen a Tóth József színházban. Baktaiék azt akarják, hogy a közönség a jegyváltáskor kapott szavazólappal titkos szavazás útján döntse el, hogy melyik hát az első banda Szentesen, az ellenfél a döntés e formáját

nem tartja megtehetőnek.

— Semmi kifogásunk sincs a közönség ítélete ellen — mondotta Gábor Pista — nem is lehet, hiszen legnagyobb ur felettünk a közönség, mégis jobban szeretnénk, ha

szakértő zsüri döntene.

Gábor Pistáék nem mondják ugyan, de mi úgy sejtjük, hogy a titkos szavazás szavahihetőségében kételkednek. Könnyen megeshet ugyanis hogy az a cigánybanda győz, amelyik nagyobb hallgatóságot tud magának összetöböröni, ebbe a hallgatóságba természetesen beleszámítanak a közeli ismerősök és rokonok is, ez a körülmény a végeredmény kialakulására döntő lehet. Gáborék szívesebben vennék a szakértőkből álló pártatlan zsüri ítéletét. A zsüri tagjai lennének a tervezet szerint

Kurina Simi, a híres pesti cigányprimás,

aki információink szerint szívesen lejönné Szentesre. Felkérnék még Szentes zenei, irodalmi és zsurnalisztikai életének reprezentánsait. Hogy a szembenálló felek ne sokkal osztozzanak a döntés módjainak megállapítása körül, összejeljük a két álláspontot és azt mondjuk:

szakértő zsüri titkos szavazással döntson!

A döntés e módja megnyugtató lesz az ellenfelekre.

A közönség természetesen a legnagyobb érdeklődéssel kíséri a cigánypárbaj fejleményeit és előkészületeit, mert hiszen nem mindnapos esemény összehasonlítani a két legjobb szentesi cigánybandát, amelyek a büszke első címért versenyeznek.

A szentesi pincérek a borralaló eltörlése mellett döntöttek

Semmiféle „sérelemről” nem tud a szentesi pincérek egyesülete

A napokban jelent meg a kormányk az a rendelettervezete, amely büntetés terhe mellett

eltörlő a borralalót

és a kávéházi, éttermi, vendéglői vendégek kiszolgálásáról a százalékos rendszert lépteti életbe. Az egyik szentesi lap ezzel a rendelettervezettel kapcsolatban azt írta, hogy a szentesi vendéglősök és a pincérek a borralalórendszer további „santartását kívánják.

A Hétfői Ujság-ot felkereste Nagy

Lajos, a szentesi pincéregyesület alelnöke és felkérte annak a közlésére, hogy

a szentesi pincérek is a borralaló eltörlése mellett vannak.

— A vendéglős szakosztály alcsoportja a mi egyesületünk Szentesen — mondotta az alelnök — és közöttünk és a vendéglősök között ebben a kérdésben sincs semmiféle ellentét. Valamennyien a borralalórendszer mielőbbi eltörlését és a százalékos rendszer bevezetését kívánjuk, mert ez az emberesegesebb, ez az igazságosabb. A szentesi közönség előtt a százalékos rendszer nem ismeretlen, talval már életbelépett a strandon, ahol — csakugy, mint másutt — nagyszerűen bevált. Mi a rendelettervezet mielőbbi megvalósítását kívánjuk, de ez a közönség érdeke is.

**A központ
Kellős
Közepén
Iskola-u. 5. sz.
haz eladó**

Értekezni: Fridrich
fényképésznél.

Olcsóért

lesz jó

ÓRÁJA

ha

KadlecZórásnái

veszi, vagy
esináltatja.

Törött aranyért

**mindenkor a
legmagasabb
árat fizet!**

Ugyanott:

Modern **Kézimunka
előnyomda.**

Kossuth-utca 3. Molnár festék-
üzlet mellett.

**PARISI ÉS
BÉCSI
TAVASZI
MODELLEK**

OLCSÓ ALAKÍTÁS
ÉS DIVATFORMÁZÁS

**halász
kalap**
SZALON

A Magyar Általános Takarékpénztár

épületében egy
üzlethelyiség kiadó

Olcsó és kedvező fizetési feltételek mellett eladja a Takarékpénztár a:

Nagyörvény-utca 53. sz.
Temető utca 4. sz.
Sáfrány Mihály-utca 49. sz.
Kisér-utca 51. sz.
Knézy Károly-utca 2. sz.
Mentő utca 79. sz.
Kalpagos-utca 14. sz. házakat.

Len selyem és pamut-
asztalterítékeket, a leg-
jobb vászonárukat,
kézimunkavásznat,
zsákokat stb.
legjutányosabban

Özv. Vrana Lajosnénál
II. Széchenyi u. 65. vásárolhat.

besz

A szentesi — sok — a közönség közönség se

A mozi ve panasz, hogy filmtermés le zony inkább re, ami nem zikban átitő zsképen léo közönségi kevesebb k megvan a igr számit a sége. És ez bün, hiszen nincs a föld zik, hogy ör legyen. Ez szempont és az anyagiak hiányzik az olyan vállalat a szentesi n bukácsol, o lödni képte egy színház nem lehet, ra sem figye el, hogy Ma rátnak nev noulescu les dig — mivel lehetséges — ezeken kiv maga ellen válik moziip magának n mekseregből látszik — a gát, mert l délelőtti gye ne bohókás, latfilmekkel ség igen t nevetőszekte vetnének — két-három zárólag csak nak be, at állkapsot a

De van a is hibája, a lohasztja a vezetősége premierrel az «Ida rego elismerésret film Szente négynapos jövedelmet likum „lelő elött látta v

— Na ez dották — b lehet a film kott Pesten. Szóval az nek a film gyobb, ha t Most tess építeni! H amely meg

Minde

törvén csakis

Hétfői beszélgetés

A szentesi mozi ellen — joga van — sok kifogása van és volt a közönségnek, de az igaz, hogy a közönség sem kifogástalan.

A mozi vezetése ellen az a jogos panasz, hogy igen gyakran nem a filmtermés legjavát adja, hanem bizony inkább az a film jön Szentesre, ami nem aratott a bemutatkozó moziban áttűtő erejű sikert, következésképpen lényegesen olcsóbb a filmköleszónási díja. Olcsóbb filmmel kevesebb kiadás jár, a lehetőség megvan a nagyobb bevételre — így számít a mozi családi vezetősége. És ez végeredményben nem bűn, hiszen egyetlen egy vállalat nincs a földön, amely azért dolgozik, hogy örökösen csak ráfizetése legyen. Ez azonban csak anyagi szempont és ott, ahol egyedül csak az anyagiakra vannak figyelemmel, hiányzik az invenció, ami nélkül olyan vállalkozás, amilyen például a szentesi mozi, csak eszlik botlik, bukácsol, de lendületlenül fejlődni képtelen. Sablonossá tenni egy színház, vagy mozi vezetését nem lehet, mert akkor a műanszokora sem figyelnek fölé és így érik el, hogy Manolescu szélhámos barátunk neve a moziplakáton Manolescu lesz, a fényreklámon pedig — mivel más változat már nem lehetséges — Manulescu... Mind-ezeket kivül a szentesi mozi ön-maga ellen cselekszik, amikor nem válik mozipedagógusá: nem nevel magának mozipublikumot a gyermekeseregéből. Nem ismeri — úgy látszik — a gyermek érzelmvilágát, mert ha ismerné: vasárnap-délelőtti gyermekmatinékat rendezne bohókás, nevetető műsorral, állatfilmekkel. Nem ismeri a közönség igen tiszteletreméltó részét: a nevetőszektelieket, akik végignevetnének — ha volna — havonta két-három nevetőmatiné, ahol kizárólag csak olyan filmeket mutatnak be, amelyek meglájtják az állkapcsot a folytonos kacagástól... De van a szentesi közönségnek is hibája, ami — megértjük — lelohatszja az invenciót is. A mozi vezetősége a múlt héten a p. st. premierrel egyidőben megszerezte az „Ida regényét”, ami feltétlenül elismeréseméltó cselekedet volt. A film Szentesen félsikert aratott, a négynapos műsor érzésünk szerint jóvedelmet alig hozott, mert a publikum „lelőtte” a filmet, még mielőtt látta volna.

— Na ez az Ida regénye — mondták — bizonyosan nagyon rossz lehet a filmen, bizonyosan megbukott Pesten, ha ilyen hamar itt van! Szóval az is „baj”, ha késve jönnek a filmek, — de az még nagyobb, ha tulkorán... Most tessék erre a publikumra építeni! Hol van az a koponya, amely meg tudja jósolni a közön-

ség szeszélieit? Hiába magyarázzák itt, hogy minden filmből öt hat példányt készítenek, hogy egy film egyszerre öt hat helyen futhat, következképpen megtörténhet az a „csoda”, hogy Budapesttel egyidőben nemcsak Debreczen, Pécs, vagy Szeged, hanem Szentes közönsége is élvezheti egy és ugyanazt a filmet.

Mindig azon sopánkodunk, hogy elég volt a „hochdeutsch” és a

„plattdücs” német szóból, elég volt az érthetetlen angol utatásból: magyar filmet kérünk!

Hát itt volt a legfrissebb magyar film!... De viszat ez nem King-Kong, amit kétszer is megnézték.

King-Kong: egy gombostűt se lehet leejteni a nézőtérre!

Ida regénye: bent kong a mozi az ürességtől!...

Raczkó Lajos.

Kertversenyt rendezünk!

Junius közepéig fogadjuk el a jelentkezéseket

„Virágos Budapest, virágos Magyarország!” — a jelszava annak a mozgalomnak, amely céljaul tüzte ki a virágkultusz fejlesztését. Szentes ezen a téren nincs se túl elől, se túl hátul, azonban még mindig nem alakult ki nálunk a virágkultusz olyan mértékű művelése, hogy a virágkertészkedés elterjedt volna. A legtöbb szentesi udvarban csak kis mondva csinált álkertecské virágai dísztenek, a virágnak őszinte, dolgos barátja nem sok van nálunk.

A Hétfői Ujság lendületet akar vinni a szentesi virágkultusz művelésébe. E határoztuk, hogy

kertversenyt rendezünk Szentesen!

A kertversenyben résztvenni nemcsak azért érdemes, mert a résztvevők a kertet önmaguknak, a saját gyönyörűségükre teremtik meg, hanem azért is, mert

rendkívül értékes díjakat osztunk ki a szakértő zsüri által legszebbnek nyilvánított kertek tulajdonosai, megteremtői között.

A verseny feltételei a következők:

1. A versenyben csak amatőr kertészek vehetnek részt, tehát a hivatásos virágkertészek ki vannak zárva a versenyből.

2. A résztvevő a Hétfői Ujság előfizetője kell, hogy legyen.

3. A versenyben csak az vehet részt, aki június 15-ig jelentkezik a Hétfői Ujság szerkesztőségében.

A kertversenyben résztvevő kerteket a zsüri tagjai június hó folyamán a helyszínen szemlélik meg és a szemlélet után hozzák meg döntésüket. A verseny további részletes tudativalóit később hozzuk.

ÁRAKAT NEM HIRDETÜNK

Koranyári divatujdonságainkat:
Goldberger
Bemberg újdonságok:

SIMA ÉS MINTÁS
CREPE DE CHINEK

és egyéb selyemáru különlegességek

Szilid szabott árakon hozzuk forgalomba
Az összes modern divatszínekben és
mintákban

VÁSZONÁRUK
GYÁRI LERAKATA!

KISS

DIVATÁRUHÁZ

3 szobás
urilakás kiadó

Horváth M. ucca 12 sz.
alatt.

Érdeklődni: Telefon. 91.

KIADÓ

1934 szeptember 29-től

Pusztapón

Szolnok-vármegyében kb. 388 magyar hold. Tőkeerős érdeklődőt tájékoztat: **Bátky Gyula** Budapest, VIII. ker. József-ucca 3. szám alatt.

A nyomdász-műkedvelő 35 éves jubileuma

Műkedvelő előadás lesz a Tóth József színházban

Sokan ismerik Szentesen K i s s József nyomdászt, a Corvin-nyomda birtóját, aki igen tehetséges műkedvelő. Piatalabb éveiben rendkívül sokat játszott, rendezett, tanított. Szentesen sok olyan műkedvelő van, aki az ő keze alatt tanulta meg a színpad művészetét. K i s s 1899-ben május 8-án szerepelt először színpadon, a Szegedi Katholikus Nőegylet műkedvelő előadásán, amikor a Cigány című népszínmű került színre, ebben a címszerepet játszotta.

Most májusban lesz harmincötödik esztendeje a sorozatos műkedvelősdínek, ebből az alkalomból a Tóth József színházban a szentesi műkedvelők előadják az egyik legszebb irredenta drámát, a

Silvio kapitányt,

amelyben a jubilánsnak parádés szerepe van.

A műkedvelő jubileum előkészületei már folyamatban vannak, a jubileumi előadásra előreláthatóan május elején kerül sor.

K i s s József 35 esztendő alatt rengeteg színdarabban szerepelt, rengeteget tanított és oktatott. Igen sok esetben — például Kunszentmártonban — hivatásos színészekkel játszott együtt vezető szerepeket, a szintársulatok sokszor vendégszereplésre hívták meg a nem-mindennapi ügyességű műkedvelőt, akinek jubileuma iránt a szentesi műkedvelők körében igen nagy érdeklődés tapasztalható.

Felhívás a munkanélküli hadirokkantak és hadiözvegyekhez

A „Rokkant—Törvény” végrehajtási utasítására vonatkozó rendelkezések alapján a „Honsz.” országos szövetségének budapesti igazgatósága munkaközvetítő osztály felállítását határozta el. E célból egy munkanélküli katasztert kíván összeállítani.

Ez osztálynak a célja: lehetőleg minél több bajtársat munkához juttatni. Minthogy ez a felállítandó munkaközvetítő osztály működése a vidéki tagokra is kiterjed, felhívom a munkanélküli hadirokkant és hadiözvegy tagjainkat, hogy az összeírásuk végett Jámor Nagy Imre pénztárnoknál (Szeder-telep) mielőbb jelentkezzenek, mert a munkaközvetítő osztály a felvett munkanélküli kataszter adatai alapján szerez munkaalalmat. Ugyanott lehet jelentkezni tagfelvételre is.

Csallány Gábor elnök

Minden gazda jól vigyázzon az

„Üstökös”

Óvást emelünk minden

törvényes védjegyére, mert — csakis a

valódi

„Üstökös”

utánzással szemben!

gyártmányért szavatolunk.

Az „ÜSTÖKÖS” a lószerszám, csizma, bakkanes, kocsibőr stb. gyógyszere!

Gyártja: SÁRKÁNY VEGYITERMÉK VÁLLALAT Budapest, VII. Damjanich u. 28 a.

Ki kell fejleszteni az ünnepi kiállításokat

Pünkösdre már komoly és látványos ipari és kereskedelmi kiállítás lehet Szentesen

A Városi Hirdetőiroda ötlete volt a „Szentesi Husvét” elnevezésű kiállítás, amely — őszintén megvalljuk — kezdő szárnypróbálgatásnak hatott, mert sem anyaga sem terjedelme nem volt alkalmas a közérdeklődés felkeltésére. A kiállítás parányi helyisége sem volt megfelelő ilyen vállalkozások lebonyolítására, de a kiállítók összetoborzására sem volt elegendő idő.

Ez azonban nem jelenti azt, hogy mindjárt esirájában agyon kell kritizálni a kezdeményező lépést, sőt felfogásunk szerint mindent el kell követni, hogy Szentesen

állandósítsuk a város reprezentatív tudó invenciózus ipara és kereskedelme ünnepi találkozásait!

A husvét kiállítást fejleszteni kell, idejében meg kell kezdeni a munkálátokat, hogy már a pünkösdi kiállítás reprezentáló legyen ugy anyagában, mint méreteiben. Nehéz viszonyok közepette kétszeres szükség van arra, hogy lendületet vigyünk az üzleti életbe, az ünnepi kiállítások legyenek az alkalmak arra, hogy a környék, elsősorban Csongrádvármegye közönsége, valamint a szentesi ipar és kereskedelem között a bensőségesebb és állandóbb kapcsolat létrejöhessen, mert csak így tudjuk legyűrni azt az indokolatlan szerelmelet, amelyet tehetős közönségünk nagy része a budapesti áruházak iránt érez. Szentesi kereskedelmi és ipari érdekképviseleti, a hatóságok, az Idegenforgalmi Tanács, a sajtó — amely rendkívül mostohán és csak úgy immel-ámmal foglalkozott az első ünnepi kiállítással — együttes munkája teremtesse meg Pünkösdre azt

a kiállítást, amelyet megtekinteni már érdemes lesz. Tökéletesen elegendő, ha a csongrád-megyei községekben, a Szentest körülvevő más megyebeli községekben folytatunk propagandát, a szentesi kiállítás ne akarjon országos jellegű, nagyméretű lenni. Ha olyan kiállítást teremtünk, amely bevonzza Szentesre propagandája és anyaga révén a vidéket és számottevő helyi látogatótságot is elér, tökéletes és teljes munkát végeztünk. Induljon meg a szervezés munkája, az eredmény nem marad el!

A „Szentesi Husvét”-ról írva lehetetlen szó nélkül elmenni Kosztai József akvarelljei mellett.

Az öreg ur — akit mindig tisztelettel és csodálattal nézünk, amikor feltűnik a szentesi utcákon — várközi maganyában félreértette a kiállítás célját, vagy pedig: annyira nincs kapcsolata művészi elvonultságában az élettel, hogy köllemetlen kirándulásra össztökélte ecsetjét, amelynek párja pedig alig akad a magyar festőművészetben. A magyar zsánerképek és csendéletek utólrhetően teremthője egy kazalra való akvarellrel rukkolt ki a kiállításra, ahol szomorúan állapítottuk meg, hogy művészettörténelünkbe bevonult, a festőgenerációk által agyoncsodált és a műértő közönség körében közismert kukoricatörő — jelenetét másolta le, sőt ennél is tovább ment: egy virágcsendéletet — egy és ugyanazon meglátásban és megfestésben — sokszorosítva hozott forgalomba. Az akvarelltűket ő sem tartja leg-sikerültebb alkotásainak, amit azal árult el, hogy 15 pengős árat szabott egy akvarellért.

Ugy hallottuk, hogy Koszta azért szabott ilyen kölő árat, hogy jó tékonyságot gyakoroljon. Nem a közönséggel szemben, hanem a kiállítással szemben, amelynek bevételeiből 10 százaléka a Kormányzatnak nyomonnyitható akciójára szánták.

Koszta Józsefnek nincs szüksége arra, hogy párpengős szériákat gyártson, a szentesi közön ég pedig nem kíván a világhírű meser azonos esendéleteiért tülekedni. Ha az öreg ur jólékonnykodni kíván, erre megvan a módja, hiszen nem küzd

anyag gondokkal, ellenkezőleg: igen jólszituált anyagi bázist teremtett magának művészetével. Éppen Koszta Józsefnek nem szabad es azért festeni, hogy pénzhez jusson, mert — tudvalévően — ő hanglyozza, hogy a művésznak ne szabad kalimárrá válnia, a művésnek nem szabad gicceseket gyártania.

Olyan művésznak, mint Kosztai József, nem szabad ennyire es tülekednie önmagát és a közönséget.

FRISS KERÉKPÁR

GUMIK

KERÉKPÁROK ÉS ALKATRÉSZEK

MÉG MINDIG LEGOLCSÓBBAK A RÁDIONHÁZ-BAN

Budapestre viszik a pünkösdi tanoncmunkakiállítás nyerteseit

Ne mestermunkára törekedjenek a pályázók

Minden esztendőben egyszer tanoncmunkakiállítást rendez az Ipartestület és az Iparostanonciskola. Ezt a kiállítást az idén is megrendezik az Ipartestület nagy eromében, a nyertesek azonban nem készpénzdíjat kapnak, hanem értékesebb elismerést:

felviszik őket Budapestre kitüntetői munkáikkal együtt!

Júniusban rendezik meg ugyanis a fővárosban az országos tanoncmunkakiállítást, amelyen a vidéki kiállítások nyerteseinek munkáit mutatják be.

Az idei tanoncmunkakiállításra érhető okokból serényebben ké-

szülnek a szentesi tanoncok és mesterei. Mi azt szeretnénk, ha az örvendetes felbuzdulás nem vinné mellékvágányra a készülődöket. Most ugyanis nem arról van szó, hogy ki tud cébbeli mesterremekelt alkotni, hanem arról, hogy a tanoncok milyen mértékben sajátították el mesterségük alapfogásait. Aki mestermunkát akar inasa keze alól, tévedésben van, mert az országos versenyben nem azt nézik, hogy melyik tanonc tud szemnek tetsző, mesteri irányítás mellett végzett munkát felmutatni, hanem azt, hogy a tanoncok milyen mértékben sajátították el szakmájuk szakképzettségét.

Mától kezdve figyelje árainkat és kirakatainkat!

A tavaszi férfi és női kabát és ruhaujdonságok változatos kollekcióját mutatjuk be.

MOLNÁR ÁRUHÁZ

Választékos tavaszi szövét

UJDONSÁGOK RAKTÁRRA ÉRKEZIEK,

melyekből mindenféle uri ruhát a legutolsó **DIVAT** szerint jutányosan készítek.

Jó **STRAPA** öltöny már **50 P**-ért

Bucsány szabómester

Erzsébet-tér.

Kommenciós igazkosist fogadok. Tóth József ucca 22. Jelentkezés hétfő és csütörtök délután.

KÉRJEN ARAJANLATOT

és mi bebizonyítjuk, hogy

választékos izléssel, modern formában, kifogástalan nyomdatechnikával méltányos, szinte egyedülálló olcsó áron

KÉSZITÜNK MINDENFÉLE NYOMTATVÁNYT

Ha van izlése, Hozzánk jön

CORVIN NYOMDA SZENTES, KOSSUTH UCCA 12

Ma:

Egy bá olva

olv bár

Ma egy hé vénverseny lésakor jelez új és érdeke olvasóközöns egy népdaltó Hátrafordul, gedül már mert a töred cigánysoronótára, mind re is, mert nyet ejt a m á n cigá adták a n Vajda.

A közism kirakataba tokaji furni

Ma: K

A Hétfői során ma k egyik nehéz kát igénye nyebb és mozog.

A két te tettünk

suly
rend
aki
kife

A kirak nem odav

Han

Mai ve datból ál

mai ve s

gyermek be nem rejtvény Akik a nek a m azé lesz, aki

A bár: kezdőképe

Ma: Keresd a Hétfői Ujság bárányát!

Egy bárányt rejtettünk el a városban, aki olvasóink közül megtalálja, azé lesz

Olvassa el figyelmesen a bárányvadászat feltételeit

Ma egy hete kezdtük el új rejtélyversenyünket, amelynek indulásakor jeleztük, hogy hétről-hétre új és érdekes feladat elé állítjuk olvasóközönségünket. A múlt héten egy népdaltöredéket tettünk közzé: Hátrafordul, lopva, titkon... hegedül már nagyba... Aki ráismert a töredékből az „A pécskai cigánysoron”... kezdetű magyar nótára, mindjárt rájött a megfejtésre is, mert a hiányzó sorok: Könyvet ejt a Vajda... Kálman cigány az Istennek... adták a megfejtést: Kálman és Vajda.

A közismert szentesi divatruház kirakatába elrejtettünk egy üveg tokaji furmint bort a Tokajhegyal-

jai Bortermelők Pincészövetkezte lerakatából és egy csokoládényu szit, meg egy nagy csokoládétojást a Kis Torkos cukorkaüzlethől. A kirakatvadászkok hamarosan rákadtak az elrejtett tárgyra és siettek a megfejtéssel a Hétfői Ujsághoz, ahol sorshuzás útján az alábbi díjakat osztottuk ki a megfejtők között:

Egy üveg tokaji furmintot nyert: Huszák Józsefné.

Egy csokoládényuszt: Anton Berta (Sopron-ucca 20 c).

Egy csokoládé pirostojást: ifj. Dóczy Lajos (B-resényi-ucca 48) és egy női divatsapkát a Kálman és Vajda cégtől: ifj. Zsoldos Ferencné (Ipartestület)

Ma: Keresd a Hétfői Ujság bárányát

A Hétfői Ujság rejtélyversenye során ma két feladatot adunk: az egyik nehéz, komoly nyomozómunkát igényel, a másik kissé könnyebb és a kirakatvadászat terén mozog.

A két feladat együtt: elrejtettünk egy élő kisbárányt

a városban és elrejtettünk valamit az egyik szentesi kirakatban!

Hogy félreértés ne legyen: a bárány nem kirakatban van, hanem másutt. Hol?...

Tessék eláruljuk!

Kedves báránykereső!

A Hétfői Ujság barikája, amit meg kell keresnie 10 kilogram súlyu.

Hőfőhé a bundája, selyemszalagon kis csengő van a nyakán. Szentesen rejtettük el.

Rejtekhelyéhez közel nincs emelet, takarékbolt, bőrszobor, fűszeres, rendőr, mirhó, temető.

A barika fedél alatt van.

Egy tigrissel zártuk össze, de az nem tesz kárt benne, se abban, aki a barikát megtalálja.

A barika olyan helyiségben van, ahonnan okos ember nem siet kifelé.

A kirakat, amelyben elrejtettünk nem odavaló tárgyat, itt van:

Hankiss S. Nándor
kereskedő

Szentes

Mai versenyünk tehát két feladtból áll, újítás még, hogy

mai versenyünkben az apróságokat kizárjuk,

gyermekes jelentkezését figyelembe nem vesszük, csak felnőttek rejtélyversenyét fogadjuk el. Akik a bárányra vadásznak, siesse-nek a megfejtéssel, mert a bárány azé lesz,

aki legelőször simogatja meg!

A bárányhoz hozzájutai a következőképen lehet:

Amint a rejtély résztvevője a rejtélyből rájött, hogy hol van a bárány elrejtve, csütörtökön, 5-én délután négy órától a lapból kivágott «Bárányszelvény» nyel megjelenik azon a helyen, ahol a barikát elrejtettük és — keresni kezd. Aki elsőnek találja meg, azé lesz, a barikát a szelvény ellenében nyomban átadjuk a szerencsés nyomozónak.

Ugyancsak 5-én, csütörtökön benyújtjuk le a heti kirakatvadászatot is. A második feladat árulja el, hogy melyik kirakatokról van szó. A megfejtést tartalmazó szelvényt szerkesztőségünkben vesszük át, ugyanott lesz a húzás este háromnegyed hét órakor. A húzásra ismét valamelyik olvasónkat kérjük fel, nehogy részrehajlással illesse-nek bennünket. A kirakatverseny megfejtői között két értékes díjat sorsolunk ki. A kirakatba csütörtökön délután 5 óra tájban rejtik el a nem odavaló tárgyat, előbb keresni felesleges.

Kiadó istálló és szoba. Villogó-ucca 11 szám alatt.

Apróhirdetések

Keresek egy 14-év körüli megbízható, tiszta, egészséges, gyermek szeretőleányt keres. Attila-ut. 1. emelet 4.

Jókarban levő három lóra való szereszművelés felszereléssel eladó. Értekezni lehet: Kossuth ucca 12. sz. alatt a házmesternél.

100-120 kgr-os zsirsértés eladó, ugyanott 4 éves hársfák kaphatók. Megtekinthető: Tóth József-u. 47. sz.

Uj beteg tolokocsi, szekrény, íróasztal, méhkaptár keretekkel, szántóke, ekekapu és egy szabóasztal eladók: Tórs Kálmán-ucca 25.

1848-49-i Világtörténelem, díszkötésben, olosón eladó. Temető-ucca 3. szám alatt.

Egy gyenge fiastehén van eladó. Kossuth ucca 21 szám alatt.

Jó házikoszt kihordásra is jutányos áron kapható. Safrány Mihály-ucca 32. sz.

Egy külön bejárata uccai szoba bútorozva, vagy anélkül kiadó, azonnali elfoglalható. Horváth Gyula-ucca 17. szám.

Arébbre szeplőtlen, üde és bársonysima lesz, ha a kiséri patikában egy pengőért arcfinomító krémet vesz.

Cirkot veszek, vagy resziből kötöm. Sarló ucca 9.

Molnár cipők megrendelésre és kész férfi- és női cipő kaphatók.

Tarnóczyi féle szódavízet igyon, mert az igazán jó.

Keresek egy kisebb házat megvételre, öt vagy hatévtörlesztésre, az első, vagy a harmadik kerületben. Cim: Molnár Ferenc, Bartha János ucca 10. sz.

Szelektor tavaszi vetőmagvak tisztításra a Gazdasági Egyesület székházában üzemben van.

Kitűnő állapotban levő Portable írógépet keresek megvételre. Cim a kiadón.

Szülők figyelmébe! Vanszerencsém a mélyen tisztelt szülők figyelmét felhívni, hogy zongorára és csellóra a legbiztosabb módszer szerint tanítok. Csavojácz Ferenc Horváth Gyula-u 5. szám.

Tűzifa, szén, koks, mész és üment, legolcsóbb beszerzési helye Lantos-fatelep, vasaláshoz valódi retorta faszén használja.

Lakodalmi edények, kályhák és füstesővek Novobáczky vaskereskedőnél. Morzsolók nagy választékban

Órák, ékszerek, szemüveget legolcsóbban Weinbergernél vehet és csináltathat. Kossuth-ucca 16.

Egy próba ondulást tegyen Haska Péter női fodrász-teremben, Rákóczi Ferenc-ucca 63.

200 kötött diszkótésű és kevés fűzött könyv kitűnő magyar és külföldi íróktól 140 pengőért sürgősen eladó. Cim a kiadóban.

Singer varrógép gyári lerakata és képviselő Szentesen, Kossuth-ucca 14. szám alatt **Szergiusz** gépraktárban. Varrógépek hosszú részletfizetés mellett kaphatók. Régi varrógépek bármely gyártmányu, becsereijük, varrógépekhez alkatrészeket, olajat és tüket a legolcsóbban beszeresheti a gépraktárban.

Iskolai füzetek árát leszállítottam, gombfésztékek külföldi 4 fillértől, magyar 6 fillértől kezdve kaphatók Molnár Ferenc papirkereskedőnél Bartha János-ucca 10. Kispiac.

Kukorica vetőgép 3 soros, 5 soros reparatásra berendezve, 4 kerek eladó Kossuth ucca 15. Lakatos-műhely.

Krayer festék, lakk, kence, olaj Szentesen Szabó József festékkereskedőnél kapható, Petőfi-ucca 1. sz. Eladó Fábriában 7 és fél kat. hold föld. Simonyi Ernő-ucca 19. számú ház, egy fa gyermekágy. Értekezni lehet Simonyi Ernő ucca 19. sz. alatt.

rak, ékszerek szakszerű, pontos javítása, használt ékszerek vásárlása. Vass órás, Kossuth-ucca 12.

Aludóban friss felvágottak, izletes kolbász és szalonnafélék, friss húsok Farkas hentesnél Kossuth-tér.

Tavaszi Takarításhoz

Molnár
festéküzletben

Vásároljon Ott minden Jó és olcsó!

20 éve fennálló Festékszakszűlet

Üzlethelyiség

kiadó

Értekezni

Kossuth-utca 19. szám alatt.

Szelvény a bárányvadászatra

A Hétfői Ujság barikájának rejtekhelye: _____

Figyelmeztetés! A bárányt az első jelentkezőnek csak a szelvény ellenében adják ki!

TYUKODI CUKRÁSZDA

Kossuth uca Tary ház



Izletes
Házi
Ebédkoszt:

**3 tál étel:
80 fillér**



Bélyeg

sorozatokat, régi bélyegeket, darabban levő gyűjteményeket, kilós tömegbélyegeket leáztatva olcsó árban készpénzért

vesznek és cserélek régi pénzeket is.

Cím: **RÓZSA** illatszertárban megtehető.

**AZ UJ
FEHÉRNEMŰ
MINTÁK**

MEGÉRKEZTEK

Készséggel bemutatja:

K. Juhász Bözsike

fehérnemű varró, Temető-ucca 3.

Készítik a legújabb divat szerinti női, férfi- és gyermek fehérneműket.

Gáphímzést vállalok.

Levélhívásra mintákkal jövök.

**Kényelmes,
esukott,**

bérautó

Megrendelhető

Lévay Imre

Lakos-ucca 4-a,
vagy az autóstandon.

A polgármestert ünnepelte tegnap Szentes sporttársadalma

Tegnap este 250 feritékes vacsora keretében ünnepelte az Szmik és Szentes sporttársadalma dr. Négyesi Imre polgármestert abból az alkalomból, hogy a munkás-egyesület díszelnökévé választotta. A kitűnően sikerült vacsorán az első felköszöntőt a Kormányzóra Halász József mondta, majd Zsoldos

László elnök, Lupták László. Kravacsok Antal vizalmi elnök beszéltek, utánuk Praznovszky András mondott közfelfűnést keltő frappáns beszédet. Dr. Négyesi Imre pohárköszöntőjében ismét hangsúlyozta a szentesi sportbéke megteremtésére irányuló terveit.

A magyar futball világraszóló diadala az osztrákok felett

Ragyogó magyar győzelmet hozott a
husvétii futballtorna

Budapestről jelentik: A haladó magyar futballsport husvét két ünnepén föltámadt és régi dicsősége ragyogó tudásával döntő vereséget mért Európa, de talán a világ mai legjobb csodacsapataira: az osztrák Rapidra és az Ausztriára.

Husvét első napján a Rapid 4:0-ra verte a Hungáriát, de azután a Ferencváros 6:2 arányban legyűrte a világhírű Ausztriát, amelynek közép-

posztján pedig Sindelar, a világhírű futballművész állt. Husvét második napján fordult a kocka: A Ferencváros az eszményi futballnál is szebbet játszott és a gólok egymásutánját lövő Sárosival 9:5-re verte a Rapidot és a Hungária 6:1-re az Ausztriát! A diadalmas magyar futball feltámadt! A husvétii torna eredménye: 1. Ferencváros, 2. Hungária, 3. Rapid, 4. Ausztria.

tavaszi

**harisnyák
kesztyűk
kötött kabátok
ingek
nyakkendők
férfi kalapok**

Kálmán és Vajdánál

A HÉTFŐI UJSÁG REJTVÉNYVERSENYE 19. sz.

MEGFEJTESI SZELVENY

1. A cég, amelynek kirakatáról szó van:

2. A tárgyak, amelyek ott nem kaphatók:

A megfejtő neve:

Lakása:

Letört az Szte szegedi ellenfelével szemben

Husvét első napján ismét rengeteg ember volt kint a futballpályán abban a reményben, hogy a szegedi Vasutas és az Szte között kiadós, élvezetes és győzelmes viadal lesz. Sajnos, az Szte egyre rosszabb, valljuk meg: Úgytelentelebb, szétesőbb lesz. Nem ismertünk a fiukra: A csapat sor soha sem volt a helyén. Ha Cibola 40 méteres szabadrúgása nem talál hátót, könnyen 1:0-as szegedi győzelem lett volna. A szentesi csapatból egyedül Bleier, a kapus volt igen jó, a többi? ... Hagyjuk! ... ne beszéljünk róluk! Falábon topogott az egész társaság!

Április 15-én féláru vasúti jeggyel vásárhelyre utazhat a szentesi sportember

ahol Északmagyarország Délmagyarország válogatottjainak futballtalálkozója lesz, előtte Makó-Szentes varoai mérkőzés

A futballsport szentesi rajongói nagy izgalommal készülnek április tizenötödikére, amikor Hódmezővásárhelyen összeméri erejét a Hlte futballpályán az Észak- és Délválogatott. A nagy találkozó előtt

Makó és Szentes válogatott csapatai játszanak!

A Szentes futballsportját reprezentáló csapat összeállítását most van folyamatban, a Délválogatottba eddig egyetlenegy szentesi futballista sem vettek be. Az április 15-i futballviadalra Szentesről megfelelő jelentkező esetén féláru menettért jeggyel utazhatnak a futballrajongók, akiknek a rendezőség 50 filleres pályajegyet biztosít.

**Törött
Tojás
állandóan
kapható**

ÉLELMISZERKIVITELI
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Baromfitrágya

kapható.
Élelmiszerkivitali RT
(Csirketelep).

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szeder Ferenc
Szerkesztő;

Raczkó Lajos
Nyomatott:

„CORVIN” nyomdában
Szentes, Kossuth-ucca 42

MEGJELENIK MIND

SZERKESZTŐSÉG
SZENTES, KO

EGYES SZÁM

ELŐFIZETÉSI DÍJAK

HO
EGY HÓNAPRA
NEGYEDÉVRE
FÉLÉVRE

VII. évfoly

Megindu

A minisz

A megyei Ideg-
ság tegnap délelő-
fogadóban ülést t-
Csergő Károly
jelentette, hogy
forgalom szervez-
megindítása érdek-
a decentralizálás
vaslata alapján a

szentesi, a cs
községi bi

tagozódik, hogy
sok és községek
hessék idegenfor-
A szentesi ideg-
elnöke dr. Négy-
mester, ügyvezet-
István főjegyző,
Szabó László va-
csongrádi bizotts-
roska János polg-
Ferenc mérnök,
Pál dr. főügyész
Dósa István fősz-
bay Béla közig-
Az alispán beje

Értékes

Május hónap-
tes — kertverse-
Ujság a virágku-
A kertverseny
Ujság előfizetői
ki vannak zárva
szek. Örömmel
nagy magyar gy-
tól, magtermelő

értékes díjak
rez

a virágkertészke

Néhány napp-
lapotban szállit
goesról a 23 év-
tória eselédleán
hogy önmagán
orvosi vizsgálat

gyanus körül

megindult a cse-
amely azzal a
ménnyel végző

gyermekgyi.

A nyomozás
hogy a leány e